
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

复合增长率超过20的上市公司有多少；中航精机怎么样-
股识吧

一、如何计算上市公司的复合增长率
公式是这个吗？(X/Y)^(1/Z) - 1。

复合增长率=(现有价值/基础价值)^(1/年数) -
1如果以净资产计算，你说的xyz是对的。
一般按净利润算

二、中航精机怎么样

汽车座位调角器是公司的主导产品，在国内市场占有率超过30%，2009
年调角器产量为280 万份。
近三年公司调角器收入年复合增长率为23%。
公司其他产品为滑轨和拨叉。
滑轨产品主要出口澳大利亚，国内为大众配套的PQ35 滑轨产品10 年有望量产。
拨叉产品主要为东风神龙公司的变速箱提供配件。
中航精机控制人为航宇救生设备公司，其收入是上市公司的6 倍。
中航精机同时还是中航工业航空机电公司的主要上市公司。
公司未来的外延增长空间巨大。
根据一致预测，公司09-11 年的每股收益分别为0.24、0.30 和0.35
元，对应的市盈率分别为72、57 和50 倍，相比汽车零部件同行，处于高端水平，
我们认为股价体现了市场对未来控股股东航空资产注入的预期。

三、单个境内合格投资者通过合格投资者持有一家上市公司股票
的比例不得超过多少？

《深圳证券交易所合格境外机构投资者证券交易实施细则》规定，单个境外投资者
通过合格投资者持有一家上市公司股票的，持股比例不得超过该公司股份总数的10
％；
所有境外投资者对单个上市公司A股的持股比例总和，不得超过该上市公司股份总
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数的20％；
当所有QFII持有单一公司股份超过16％及其后每增加2％时，交易所会及时披露相
关信息。

四、怎样计算上市公司的复合成长百分比?

公式为：复合增长率=(现有价值/基础价值)^(1/年数) – 1这个价值你可以用收入或
者利润的数据，计算的结果就是收入复合增长率和利润复合增长率

五、这个股票(上市公司)的复合增长率，假如说2000年1月1日最
初投资了100.000元， 是从哪里看最初投资呀? 谢谢

在股票的个人帐户内的股票成本栏有记录。
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